

## О внесении изменения в распоряжение Президента Республики Казахстан от 20 ноября 1996 года № 3230 "О Благодарности Президента Республики Казахстан"

| Распоряжение         | президента Рес  | пуолики ка  | захстан от 28 | мая 2012  | года л        | 0 10  | 8          |          |       |  |  |
|----------------------|-----------------|-------------|---------------|-----------|---------------|-------|------------|----------|-------|--|--|
| Подлежит             | опу             | убликова    | нию           | В         | В             |       |            | Собрании |       |  |  |
| актов                | Президента      |             | И             | Прав      | Правительства |       |            |          |       |  |  |
| Республики Ка        | захстан         |             |               |           |               |       |            |          |       |  |  |
| Внести в р           | аспоряжение П   | резидента Р | Республики Ка | захстан   | от 20 не      | оябр  | я 199      | 96 г     | ода   |  |  |
| № 3230 «О Б          | пагодарности П  | резидента   | Республики К  | азахстан  | » (CAI        | $\Pi$ | Респу      | ублі     | ики   |  |  |
| Казахстан,           | 1996 г.,        | <b>№</b> 48 | , ст.466)     | следующее |               |       | изменение: |          |       |  |  |
| ]                    | подпункт 2)     | пункта      | 6 изложить    | в сл      | едуюш         | цей   | ред        | цакі     | ции:  |  |  |
| «2) регис            | трируется в Кн  | иге благода | арностей През | видента І | Республ       | ІИКИ  | Каза       | ахст     | ган,  |  |  |
| которая храни        | тся в Общем отд | деле Админ  | истрации Пре  | зидента 1 | Республ       | іики  | Каза       | ахст     | ан.»  |  |  |
|                      |                 |             |               |           |               |       |            |          |       |  |  |
|                      |                 |             |               | П         | p e           | 3 1   | и д        | e        | H $T$ |  |  |
| Республики Казахстан |                 |             | Назарбаев     |           |               |       |            |          |       |  |  |
|                      |                 |             |               |           |               |       |            |          |       |  |  |

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан